
 

Die Vetmeduni Vienna arbeitet in der Lehre, in der Forschung und in ihren Dienst-
leistungsangeboten an der Sicherstellung der Tiergesundheit in Österreich. Wir 
verstehen diese Aufgabe als Beitrag zur Gesunderhaltung des Menschen und seiner 
tierischen Begleiter sowie zur Produktion gesunder Nahrungsmittel. Zur Erfüllung 
dieser Aufgabe wird gemäß § 99 Abs. 1 Universitätsgesetz 2002 eine Stelle für eine  

Universitätsprofessorin/Universitätsprofessor an der 
Veterinärmedizinischen Universität Wien für einen Zeitraum von 
fünf Jahren für "Klinische Pharmakologie und Toxikologie “ 
ausgeschrieben.  

 
Einstufung: § 99 Professur /A1  
Beschäftigungsausmaß: 40 Wochenstunden  
Dauer des Dienstverhältnisses: befristet auf 5 Jahre  
Bewerbungsfrist: 31.01.2013  

Anforderungsprofil 

Die Stelleninhaberin/der Stelleninhaber soll  

• den Bereich „Klinische Pharmakologie und Toxikologie“ in Forschung, Lehre 
und Dienstleistung vertreten 

• hervorragende wissenschaftliche Qualifikation in Forschung und Lehre für das 
zu besetzende Fach aufweisen 

• maßgeblich zu den Ausbildungs- und Forschungsschwerpunkten des 
Departments für Biomedizinische Wissenschaften beitragen 

• die vertikale Vernetzung mit den Kliniken in Lehre und Forschung weiter 
ausbauen 

Die neu zu besetzende Stelle wird am Institut für Pharmakologie und Toxikologie 
angesiedelt sein und soll mit ihrer Forschungsthematik die an der 
Veterinärmedizinischen Universität vorhandenen bzw. zu bildenden Lehr- und 
Forschungsnetzwerke unterstützen und verstärken. 

Darüber hinaus wird eine enge Kooperation mit den klinischen Einrichtungen der 
Veterinärmedizinischen Universität sowie analogen nationalen und internationalen 
Forschungsstätten erwartet.  

Einstellungsvoraussetzungen 

• Studium der Veterinärmedizin  
• Kooperationsbereitschaft 
• Drittmittelaktivität  
• Internationale Sichtbarkeit 
• Bereitschaft sich aktiv in das neue Curriculum einzubringen 

 



Kontakt für weiterführende Informationen 

Univ.-Prof. Dr. Veronika Sexl 
T +43 25077-2910 
veronika.sexl@vetmeduni.ac.at  
www.vetmeduni.ac.at 

Mindestentgelt 
Der/Die Universitätsprofessor/in wird in einem auf fünf Jahre befristeten Arbeits-
verhältnis angestellt und ist in die Verwendungsgruppe A1 des Kollektivvertrages für 
die ArbeitnehmerInnen der Universitäten eingereiht. Eine Überzahlung des kollektiv-
vertraglichen monatlichen Mindestentgelts (€ 4.571,20) kann im Rahmen der 
Berufungsverhandlungen vereinbart werden.  

Ihre Bewerbung richten Sie bitte an: Büro des Senats der Veterinärmedizinischen 
Universität Wien, Veterinärplatz 1, 1210 Wien oder unter senat@vetmeduni.ac.at 

Die Vetmeduni Vienna strebt eine Erhöhung des Frauenanteils insbesondere in 
Leitungsfunktionen und ein ausgewogenes Zahlenverhältnis zwischen den an der 
Universität tätigen Frauen und Männern gemäß § 41 Universitätsgesetz 2002 
insbesondere beim wissenschaftlichen Personal an und fordert deshalb qualifizierte 
Frauen ausdrücklich zur Bewerbung auf. Bei Unterrepräsentation von Frauen 
(weniger als 40%) werden Bewerberinnen, die gleich geeignet sind wie der 
bestgeeignete Mitbewerber vorrangig aufgenommen, sofern nicht in der Person eines 
Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen.  

Die Bewerbungen sind gebührenfrei. Die Bewerberinnen und Bewerber haben 
keinen Anspruch auf Abgeltung aufgelaufener Reise- und Aufenthaltskosten, die aus 
Anlass des Aufnahmeverfahrens entstanden sind.  

Die Vetmeduni Vienna ist stolze Trägerin des Zertifikats „berufundfamilie“, daher 
freuen wir uns über Bewerbungen von Personen mit Familienkompetenz. Ebenso 
sind uns Bewerbungen von Menschen mit besonderen Bedürfnissen willkommen. 
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